

# 吃透精神 把握原则 注重结合

## 平桥区召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会

信阳消息(王清明)5月26日,信阳市平桥区“三严三实”专题教育党课暨动员部署会召开。区委书记王继军讲授了专题党课,区委副书记、区长柳自强主持会议。

王继军在专题教育党课中指出,一要准确理解“三严三实”的深刻内涵和重要意义。当前,全面推进和谐幸福平桥建设,迫切需要全区党员干部特别是领导干部,充分认识、深刻理解“三严三实”的重大意义,切实增强践行的思想自觉和行动自觉,凝聚起推动发展的强大力量。二要深入查摆“不严不实”的具体问题。全区各级领导干部要坚持问题导向,紧密联系实际,重点在修身不严、用权不严、律己不严、谋事不实、创业不实、做人不实这六个方面认真对照、深入查摆,按照“严”和“实”的要求,深入分析原因,扎实抓好整改,把“三严三实”的要求深深植根于思想和行动深处。三要切实践行

“三严三实”的各项要求。要坚持从严要求,向实处着力,进一步严纪律、强约束、敢担当、务实干,形成风清气正、团结拼搏、廉洁实干的良好政治生态。要加强政治纪律,提高忠诚意识;要加强组织纪律,提高执行意识;要加强工作纪律,提高担当意识;要加强廉政纪律,提高干净意识;要加强群众纪律,提高服务意识。四要认真落实“三严三实”的部署。要吃透精神,把握原则要求,注重搞好结合。

柳自强在主持会议时要求,一要深入学习贯彻,处级干部要以身作则,作好表率,迅速掀起学习热潮,把思想统一到中央要求和区委安排上来;二要认真组织落实,要扎实推进,坚持以上带下,责任联动,真抓实干,确保见实效;三要抓好统筹推进,把“三严三实”专题教育活动与完成当前工作任务结合起来,以实效检验教育成果。



## 光山县文化馆 文化送警营

信阳消息(光文)为进一步开展警营文化,促进和谐警民关系,近日,光山县文化馆的书画家们,来到县公安局寨河派出所,开展以“送文化下乡进警营”为主题的书画交流活动。书画家们以特殊的方式为民警们献上了一顿丰盛的精神文化大餐。

在活动现场,书画家和民警齐聚一堂,进行了互动交流,民警们纷纷请

教书画方面的知识。书画家们挥毫泼墨,现场创作一幅幅精美的书画作品,歌颂人民警察不辱使命的忠诚本色。当天,书画家们共创作了40余幅警民共建、廉政警言书画作品。每一幅作品完成后,现场民警都报以热烈的掌声。此次送文化下乡进警营活动极大地丰富了寨河派出所民警的业余文化生活,陶冶了民警的情操。

## 商城县余集镇 防汛于未然

信阳消息(秦静)随着汛期的到来,为切实保障人民生命财产安全,商城县余集镇认真分析汛期形势,采取有效措施,确保安全度汛。

该镇成立了防汛工作领导小组,组建了近90人的应急队伍,制订下发防汛应急预案,与各村街签订了防汛责任书;在全镇开展防汛安全大排查,发现隐患立即要求整改,并落实人员

和措施,确保整改到位;重点水库落实了具体责任人和联系方式,形成了镇、村、组、户四位一体的防汛网络;坚持24小时值班制度和日报告制度,发现险情,第一时间上报。同时设立了5个防汛物资储备点,统一储备了编织袋、铁锹、铁丝、手电等防汛物资,定期进行检查和维护,并落实了调用车辆,确保防汛于未然。



为了让农村留守儿童度过一个幸福快乐而有意义的“六一”儿童节,5月25日上午,潢川县妇联携手爱心企业,带着书包、文具盒、铅笔等学习用具和篮球、跳绳等文体用品,来到该县流店乡王营村小学,为孩子们提前送去“六一”儿童节礼物及祝福。刘天瑞 黄士亮 摄

### 声明

兹有信阳市海程建材有限公司营业执照正、副本(证号:411596000018784),税务登记证正本(证号:豫国税信平字411503317672702);信阳市翔清建材有限公司营业执照正、副本(证号:411596000018475),税务登记证正本(证号:豫国税信平字411503330067056),组织机构代码证(证号:31767270-2),因不慎丢失,特声明作废。

## 【纳豆激酶】来电申领

近日,很多人打电话反映,吃了一种美国进口的小胶囊,多年的高血压、高血脂竟然奇迹般的下降了。电厂李先生说,十多年了,又是吃药又是输液,血压一直用西药控制,没想到,吃上这种小胶囊效果这么好。

原来,李先生口中吃的小胶囊就是正在全国开展申领的美国纳豆激酶软胶囊。每天两粒,就感觉头脑清凉,口舌生津,一个月下来高血压、高血脂降了,头不晕、脑不涨,神清气爽。

**化开血栓 保护心脑血管 进口纳豆激酶受欢迎**  
据研发人员介绍,纳豆激酶是比普通纳豆更高效、溶栓力更强,溶栓效果比传统制剂高出90倍,是目前公认的较好的天然溶栓剂。对心脑血管有很好的作用:头清目明、高血压下降了;心不慌、胸不闷,冠心病、心绞痛消失;动脉硬化的,粥样硬化斑块消除;血管软化、恢复弹性;肢体麻木、头晕症状逐步好转,脑血栓患者后遗症逐渐恢复。

美国原装进口最新一代纳豆激酶,由耶鲁大学生物医学部研制,激酶含量高达10000fu/k,活性大大提高,能迅速溶解血管内的血栓、斑块,并将血液垃圾排出体外,畅通血管,保护心脑血管,深受各国心脑血管患者欢迎。对于此项科研成果,我国媒体给予了高度关注,并进行了详细报道。

我省已有很多消息灵通的患者抢先领到了,他们说“头天吃完,第二天就感觉头脑清凉,手脚有劲”“吃了纳豆激酶,小便变多,大便变臭”。这是好事,是血液垃圾排除的表现。

**溶栓降脂 洁净血液 软化血管 公益救助**  
由自然之源(nature's origin)发起的“2015健康心脑血管三高救助活动”全面展开,本次活动历时一年,走遍我国大小城市,将有百万患者在活动中受益,每个城市限300人,现在申领活动已到达我市,给广大患者带来福音。

纳豆是世界公认的心脑血管健康之王,纳豆激酶效果更胜一筹,厂家希望更多的人体验到它的效果,让老百姓交口相传,让一部分人先吃出好心脏,好身体,用真功夫带动更多人。

现在拨打热线,就能参与三人群健康救助活动,体验纳豆激酶软胶囊的神奇效果,市场售价4980元(可服用一年),现在申领只需进口关税498元(限每个家庭最多申领两份)。活动仅此一次,敬请相互转告,莫失良机。

申领电话: **400-821-6050**

购买礼品哪里去

永发商贸最满意

会议礼品 超市配货

配套赠品 酒店用品

电话:0376-6860620 联系人:郑红斌

手机:13137638626 13598579830



永发商贸

地址:信阳申泰批发市场内4号(前门右侧)

踏青首选之地

京山绿林山

景区地址:湖北京山绿林镇 景区咨询热线:13872928088(赵) 各大旅行社均可报名